ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. Ο Νίκος είχε 34 ευρώ, η Μαρία είχε 48 ευρώ, ο Πέτρος είχε 33 ευρώ και η Αναστασία είχε 46 ευρώ. Ο παππούς έδωσε σε κάθε παιδί 15 ευρώ. Πόσα ευρώ έχει τώρα το κάθε παιδί;

Λύση:






Απάντηση: 	

2. Τρεις συμμαθητές, ο Βασίλης, ο Γιώργος και ο Κώστας είχαν μαζί 158 ευρώ. Ο Βασίλης είχε 42 ευρώ και ο Γιώργος είχε 59 ευρώ. Πόσα ευρώ είχε ο Κώστας;

Λύση:






Απάντηση: 	

3. Η μητέρα του Σωτήρη έκανε χθες με το αυτοκίνητό της 52 χιλιόμετρα. Σήμερα έκανε 28 χιλιόμετρα περισσότερα. Πόσα χιλιόμετρα έκανε και τις δύο μέρες μαζί;
      Λύση:






Απάντηση: 	



4. Πέρσι το καλοκαίρι στην κατασκήνωση Ελαιώνες πήγαν 256 αγόρια και 289 κορίτσια. 
Πόσα ήταν όλα τα παιδιά που πήγαν στην κατασκήνωση;

Λύση:






Απάντηση: 	

5. Η Κατερίνα αγόρασε ένα λογοτεχνικό βιβλίο. Την πρώτη εβδομάδα διάβασε 115 σελίδες και τη δεύτερη εβδομάδα 86 σελίδες περισσότερες. Πόσες σελίδες έχει διαβάσει;

Λύση:







Απάντηση: 	

6. Ένα εστιατόριο έχει τρία βαρέλια με κρασί. Το πρώτο βαρέλι περιέχει 170 κιλά κρασί, το δεύτερο βαρέλι 55 κιλά περισσότερα από το πρώτο βαρέλι και το τρίτο περιέχει 19 κιλά λιγότερα από το δεύτερο. Πόσα κιλά κρασί έχει συνολικά το εστιατόριο;

Λύση:









Απάντηση:__________________________________________

